
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки

і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 23 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногепно-екологічної

безпеки та
надзвичайних ситуацій

05 червня 2020 року,
м. Миколаїв

зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної

державної адміністрації КашубаМ.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

порядок денний:

[. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної

хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 5АВ5-СоУ-2, та послаблення

протиепідемічних заходів на території Миколаївському району.

Доповідач: О. Іванова * заступник голови Миколаївської

райдердюадміністрації.

Станом на 05 червня 2020 року на території України виявлено

25964 лабораторне підтверджених випадків СОХ/ІВ-Ю, з них 797 - летальних.

По Миколаївській області станом на 04 червня 2020 року виявлено 295

лабораторно підтверджених витіадків СОМІВ- [ 9, в них 7 - летальних.

По Миколаївській області станом на 05 червня 2020 року виявлено 307

лабораторне підтверджених випадків СОУШ- ] 9, 3 них 7 ' летальних.
3 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від П бсрсшя

2020 року М) 211 «Про чапобіганпя поширенню на території України

коронавірусу СОХ/ІВ-19» (зі змінами) на усій території України установлено

карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року

М9392 «Про встановлення карантину ; метою запобігання поширенню на

території України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-Ю спричиненої

коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічпих заходів»

карантин продовжено до 22 червня 2020 року З послабленням карантинних

обмежень.



Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року На 435

внесено зміни до постанови КабінетуМіністрів України від 20 травня 2020 року

М9392.
В Миколаївському районі зареєстровано [ випадок захворювання на

СОУІВ-і 9 (Веснянська ОТГ, людина вже одужала). На обліку перебуває 9 осіб.

які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ).

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо наявності ознак послаблення

протиептдемічнихзаходів на території району,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озеряновух

сектору освіти райдержадміністранії
(Завгородний), сектору культури, молоді та

спорту райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи,
цивільного

захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАН

(Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації

(Піньковій), рекомендувати сільським головам. Новоодеському міжрайонному

управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян),

керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств,

установ, організацій:

2.і. Дотримуватися рекомендацій щодо організації і'іротиенідемічних

заходів На період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби

СОУІВ-19 на території Миколаївського району, затверджених постановами

заступника Міністра охорони здоров"я - Головного державного санітарного лікаря

України ЛяшкаВ.К.
Строк: на час дії

карантинних обмежень

22. Враховуючи поточну епідемічну ситуацію на території області та

відповідно до ознак, зазначених та п.4 постанови Кабінету Міністрів України від

20 травня 2020 року М9392 «Про встановлення карантину з метою запобігання

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОХ/ІВ-Ю.

спричиненої коронавірусом БАКЗ-СоУ-Щ та етапів послаблення

протиепідемічних заходів» з урахуванням змін внесених постановою Кабінету

Міністрів України від 03 червня 2020 року На 435 «Про внесення змін до

постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року М) 392»

запровадити послаблення протиепідемічних заходів та дозволити:



з 05 червня:
- проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною

організацією за дотриманням фізичної дистанц" між учасниками не менше ніж

1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі

будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні;

-прийняття та відправлення повітряних суден, що виконують внутрішні

пасажирські перевезення авіаційним транспортом;
- діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у

приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема

дотримання відстані не менше ніж і,5 метра між місцями для сидіння за

сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним

столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб”єкт

господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових

продуктів відповідно до Закону України “Про основні принципи та вимоги до

безпечності та якості харчових продуктів", та за умови забезпечення персоналу

засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і

використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або

захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

- особам, які досягли оО-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо

обов”язковій самоізоляції.

ПРИ ДОТрИМаННі ВіДПОВіЦНОСТі ознакам, ЗЗЗНЗЧЄНИМ В П,4 ПОСТЗНОВИ

Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року ”9392 «Про встановлення

карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої

респіраторної хвороби СОУІВ-Ю, спричиненої коронавірусом ЗАКЗАСОМ-З. та

етапів послаблення протиепідемічних заходів» станом на 09 червня 2020 року.

дозволити:

з 10 червня:

- діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за

рішенням вдасника (органу управління), у тому числі культурних заходів. за

умови перебування не більше однієї особи на 5 кв, метрах площі приміщення,

де проводиться захід;
- діяльність закладів, що Надають послуги з розміщення. крім'дитячих

закладів оздоровлення та відпочинку.

23. У відповідності до змін, внесених Кабінетом Міністрів України до

постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року М9392

«Про встановлення карантину '; метою запобігання поширенню на території

України гострої респіраторної хвороби СОХ/ІВ-і9, спричиненої коронавірусом

5АКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».
з урахуванням

змін внесених постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року

М 435 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20

травня 2020 року На 392», дозволити:



- виключення з числа осіб, які підлягають обов”язковій самоізоляції,

учасників та осіб, залучених до організації та проведення спортивних заходів,

навчально-тренувального процесу, представників професійних спортивних

клубів;
- виключення з числа осіб, які підлягають обов'язковій обсервації при

здійсненні перетину державного кордону, учасників зовнішнього незалежного

оцінювання разом з однією особою, що супроводжує кожного з них
- проведення акредитації освітніх програм, за якими здійснюється

підготовка здобувачів вищої освіти, у віддаленому (дистанційному) режимі, а

також ухвалення рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітніх

програм без проведення або з частковим проведенням акредитаційної

експертизи до 1 вересня 2020 року.

2.4. Інформацію про виконання рішення місцевої комі ії з питань

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при

райдержадміністрації надати до відділу оборонної робти, цивільного захисгу.

взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП на електронну

адресу: тизтґоафгшаіїсот.
Строк: до 10.00 1] червня 2020 року

3. Рекомендувати Миколаївському РВП Очаківського ВП ГУ НП в

Миколаївській області (Фесенку) забезпечити в межах компетенції контроль за

дотриманням вимог щодо перевезення легковими автомобілями з кількістю

пасажирів, включаючи водія, до іґяти осіб без урахування осіб віком до

14 років або більшою кількістю пасажирів за умови, що вони є членами однієї

сім”ї.
Строк: на час дії

карантинних обмежень

4. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на заступника

голови райдержадміністрації Іванову О.О.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації

Максим КАШУБА

Відповідальний секретар Світлана ЛИПА


